terugberekenen (?)

Rsi 16V Williams Rsi 16V Williams
tpm Nm Nm Nm tpm Nm Nm Nm
250 250
500 500
750 750
1000 1000
1250 1250
1500 1500
1750 1750
2000 2000
2250 2250
2500 2500
2750 150 2750 150 102 107
3000 3000 112 117
3250 3250 121 126
3500 3500 130 136
3750 3750 139 146
4000 4000 149 156
4250 158 4250 158 165
4500 175 4500 175
4750 4750
5000 5000
5250 5250

by Turboman

Of deze berekening ook zo klopt is de vraag,
ik heb gewoon het lager toerental gedeeld door
het hogere toerental en dat vermenigvuldigd
met de hogere Nm waarde die eronder staat




